
-VİNCA & VIZVIZ- 



-VINCA & VIZVIZ- 



-VINCA & VIZVIZ- 



-KAFA-

-TERİMLER- 

-MALZEMELER-
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Sh: Sihirli halka
X: Sık iğne
A: Azaltma
V: Arttırma
BLO: İlmeğin arka kısmından örme
FLO: İlmeğin ön kısmından örme
CC: İlmek kaydırma
HDC: Tekli trabzan
HDCV: Aynı yere iki tekli trabzan
DC: İkili trabzan
DCV: Aynı sık iğne içine 2 adet DC
TR: Üçlü trabzan
Zn: Zincir
W: Aynı ilmeğe üç sık iğne
M: Üç sık iğneyi tek seferde azaltma
ESC: Yalancı trabzan
ESCV: Aynı sık iğne içine 2 adet yalancı trabzan 

Ten rengi: Gazzal baby cotton 3469 (1 adet) 
Mavi: Gazzal baby cotton 3452
Bordo: Gazzal baby cotton 3442
Sarı: Gazzal baby cotton 3417
Pembe: Gazzal baby cotton 3411
Tişört için 2 adet düğme
Elbise için 2 adet ayar askısı
Arının antenleri için 2 adet boncuk ve ince tel. (Elinizde ince tel yoksa örgü
antenleri örebilirsiniz.)
Taç ve iskeleti için 2,5 milim elektrik teli
10 milim siyah göz
Ayak tabanına yerleştirmek için herhangi bir düz plastik parça
2.00 mm tığ
Yapıştırıcı 

(1 adet) 
(1 adet) 

(1 adet) 
(1 adet) 
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ELECE
R-

-TERMOS- 

-MATERIAIS-
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Sh: Alça mágica X: Ponto baixo A: Diminuir V:
Aumentar BLO: Tricotar a partir do avesso do
ponto FLO: Tricotar a partir da frente do ponto
CC: Ponto baixíssimo HDC: Ponto baixo HDCV:
Dois pontos baixos no mesmo lugar DC: Ponto
alto DCV: 2 DC no mesmo ponto baixo TR: Ponto
alto triplo Zn: Corrente W: Três pontos baixos
no mesmo ponto M: Diminuir três pontos baixos
de uma vez ESC: Ponto baixo ESCV: 2 pontos
baixos falsos no mesmo ponto baixo 

Cor da pele: Algodão bebé Gazzal 3469 (1 peça) 
Azul: Gazzal baby cotton 3452  
Borgonha: Gazzal baby cotton 3442  
Amarelo: Gazzal baby cotton 3417  
Rosa: Gazzal baby cotton 3411  
2 botões para a t-shirt  
2 alças de ajuste para o vestido  
2 contas e fio fino para as antenas da abelha. (Se não tiver fio fino à mão,
pode tricotar as antenas.)  
Fio elétrico de 2,5 mm para a coroa e o esqueleto  
Olho preto de 10 mm  
Qualquer pedaço plano de plástico para colocar na sola do pé  
Agulha de crochê de 2,00 mm  
Cola 

(1 peça) 
(1 peça) 

(1 peça) 
(1 peça) 
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Sh: Alça mágica  
X: Ponto baixo  
A: Diminuir  
V: Aumentar  
BLO: Tricotar a partir do avesso do ponto  
FLO: Tricotar a partir da frente do ponto  
CC: Ponto baixíssimo  
HDC: Ponto baixo  
HDCV: Dois pontos baixos no mesmo lugar  
DC: Ponto alto  
DCV: 2 DC no mesmo ponto baixo  
TR: Ponto alto triplo  
Zn: Corrente  
W: Três pontos baixos no mesmo ponto  
M: Diminuir três pontos baixos de uma vez  
ESC: Ponto baixo  
ESCV: 2 pontos baixos falsos no mesmo ponto
baixo   

Cor da pele: Algodão bebé Gazzal 3469 (1 peça) 
Azul: Gazzal baby cotton 3452  
Borgonha: Gazzal baby cotton 3442  
Amarelo: Gazzal baby cotton 3417  
Rosa: Gazzal baby cotton 3411  
2 botões para a camisola  
2 alças de ajuste para o vestido  
2 contas e fio fino para as antenas da abelha. (Se não tiver fio fino à mão,
pode tricotar as antenas.)  
Fio elétrico de 2,5 mm para a coroa e o esqueleto  
Olho preto de 10 mm  
Qualquer pedaço plano de plástico para colocar na sola do pé  
Agulha de crochê de 2,00 mm  
Cola 

(1 peça) 
(1 peça) 

(1 peça) 
(1 peça) 



33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

(12x, a)*6
(11x,a)*6
(10x,a)*6
(9x, a)*6
(8x, a)*6
(7x a)*6
(6x, a)*6
(5x, a)*6

(78x)
(72x)
(66x)
(60x)
(54x)
(48x)
(42x)
(36x)

 27.-28. 72x
29. 7x, (v)*6,8x,(v)*6, 45x 

(2sıra) 
(84x) 

30.-32. 84x (3sıra) Bu sıradan sonra bol ördüğünüz sık iğnelere gözleri 
takabilirsiniz. 

●
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.(8x, v)*6
11.(9x, v)*6
12.(10x, v)*6 

Ben kafayı ve vücudu çapraz sık iğne ile ördüm. Düz sık iğne ile de örebilirsiniz.
SH içine 6x
(V)*6
(x, v)*6
(2x, v)*6
(3x, v)*6
(4x, v)*6
(5x, v)*6
(6x, v)*6
(7x, v)*6 

(12x) 
(18x)
(24x)
(30x)
(36x)
(42x)
(48x)
(54x)
(60x)
(66x) 

(72x) 
13.-25. 72x (13 sıra) 
26. 11x, sıradaki sık iğneyi bol örüyoruz, 10x, sıradaki sık iğneyi bol örüyoruz, 49x

(72x) Bol ördüğümüz sık iğnelere daha sonra gözleri takacağız. 



33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

(12x, a)*6
(11x, a)*6
(10x, a)*6
(9x, a)*6
(8x, a)*6
(7x a)*6
(6x, a)*6
(5x, a)*6

(78x)
(72x)
(66x)
(60x)
(54x)
(48x)
(42x)
(36x)

 27.-28. 72x 29. 7x, (v)*6,8x,
(v)*6, 45x 

(2 linhas) 

(84x) 
30.-32. 84x (3 carreiras) Após esta carreira, tricote os pontos nas

agulhas que você trabalhou com frequência. pode usá-lo. 

●
1. 2. 3. 4. 5. 6.
7. 8. 9. 10.
(8x, v)*6 11.
(9x, v)*6 12.
(10x, v)*6 

Tricotei a cabeça e o corpo em ponto baixo cruzado. Também é possível tricotar
em ponto baixo reto. 6x (V)*6 (x, v)*6 (2x, v)*6 (3x, v)*6 (4x, v)*6 (5x, v)*6
(6x, v)*6 (7x, v)*6 (12x) 

(18x)
(24x)
(30x)
(36x)
(42x)
(48x)
(54x)
(60x)
(66x) 

(72x) 
13.-25. 72x (13 linhas) 
26. 11x, fazemos o próximo ponto baixo de forma solta, 10x, fazemos o próximo ponto baixo de forma solta, 49x

Depois vamos fixar os olhos nas agulhas apertadas que tricotámos com tanto carinho. 



33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

(12x, a)*6
(11x, a)*6
(10x, a)*6
(9x, a)*6
(8x, a)*6
(7x a)*6
(6x, a)*6
(5x, a)*6

(78x)
(72x)
(66x)
(60x)
(54x)
(48x)
(42x)
(36x)

 27.-28. 72x 29. 7x, (v)*6,8x,
(v)*6, 45x 

(2 linhas) 

(84x) 
30.-32. 84x (3 carreiras) Após esta carreira, tricote os pontos nas

agulhas que você trabalhou com frequência. podes usá-lo. 

●
1. 2. 3. 4. 5. 6.
7. 8. 9. 10.(8x,
v)*6 11.(9x,
v)*6 12.(10x,
v)*6 

Tricotei a cabeça e o corpo em ponto baixo cruzado. Também podes tricotar em
ponto baixo reto. 6x (V)*6 (x, v)*6 (2x, v)*6 (3x, v)*6 (4x, v)*6 (5x, v)*6 (6x,
v)*6 (7x, v)*6 (12x) 

(18x)
(24x)
(30x)
(36x)
(42x)
(48x)
(54x)
(60x)
(66x) 

(72x) 
13.-25. 72x (13 linhas) 
26. 11x, fazemos o próximo ponto baixo de forma solta, 10x, fazemos o próximo ponto baixo de forma solta, 49x

Depois, vamos fixar os olhos nas agulhas apertadas que tricotámos com tanto carinho. 



41. (4x, a)*6
42. (3x, a)*6
43. (2x, a)*6

(30x) 
(24x)
(18x), cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. 

Gözün beyazını işlerken ipi katına ayırmadım.

Kirpikleri işlerken ben etamin ipi kullandım. Siz elinizde bulunan amigurumi ipini
katlarına ayırıp tek katı ile de işleyebilirsiniz. 

İki gözün arasında kalan kısmın çukur olmasına dikkat edelim.
Alın bölgesi ve yanak bölgesi çıkıntılı duracak şekilde dolum yapalım.
İlk olarak yüze şekil vererek başlayalım. Yüz şekillendirme daha önce ördüğüm
Maysa bebek ile aynı. Bu yüzden Maysa bebeğin linkini bırakıyorum. Sadece çene
kısmında çektirme yapmayacağız.
https://youtu.be/WfAFED2p1wI?si=4XoDQgzH1dtf9Inq 

Kafayı şekillendirmeden önce çok sıkı doldurmayalım. Aksi takdirde esneme payı
kalmadığı için şekil vermek zor olacaktır.
Şekil verdikten sonra çok sıkı olacak şekilde dolum yapalım. 

-AÇIKLAMALAR- 
● 

● 

●
●
● 

● 

● 

https://youtu.be/WfAFED2p1wI?si=4XoDQgzH1dtf9Inq


41. (4x, a)*6
42. (3x, a)*6
43. (2x, a)*6

(30x) 
(24x) (18x), pb, 1 corr, corta
o fio. 

Não separei o fio em camadas enquanto
bordava o branco do olho.

Usei fio de etamina para bordar os cílios. Também podes dividir o fio de
amigurumi que tens em camadas e trabalhar com uma única camada. 

Vamos assegurar que a área entre os olhos fique vazia. Vamos preencher a testa e
as bochechas para dar um efeito mais destacado. Primeiro, vamos começar a
moldar o rosto. O formato do rosto é parecido com o da boneca Maysa que fiz
antes. Por isso, estou a deixar o link para a boneca Maysa. Não vamos apenas
reduzir o queixo. https://youtu.be/WfAFED2p1wI?si=4XoDQgzH1dtf9Inq 

Não aperte muito a cabeça antes de a moldar. Se o fizer, vai ser complicado
moldá-la, porque não vai ter elasticidade. Depois de moldar, aperte bem a cabeça. 

-EXPLICAÇÕES- 
● 

● 

●
●
● 

● 

● 



41. (4x, a)*6
42. (3x, a)*6
43. (2x, a)*6

(30x) 
(24x) (18x), pb, 1 corr, corta
o fio. 

Não separei o fio em camadas enquanto
bordava o branco do olho.

Usei fio de etamina para bordar os cílios. Também podes dividir o fio de
amigurumi que tens em camadas e trabalhar com uma única camada. 

Vamos assegurar que a área entre os olhos fique vazia. Vamos preencher a testa e
as bochechas para dar um efeito mais destacado. Primeiro, vamos começar a
moldar o rosto. O formato do rosto é parecido com o da boneca Maysa que fiz
antes. Por isso, estou a deixar o link para a boneca Maysa. Não vamos apenas
reduzir o queixo. https://youtu.be/WfAFED2p1wI?si=4XoDQgzH1dtf9Inq 

Não aperte muito a cabeça antes de a moldar. Se o fizer, vai ser complicado
moldá-la, porque não vai ter elasticidade. Depois de moldar, aperte bem a cabeça. 

-EXPLICAÇÕES- 
● 

● 

●
●
● 

● 

● 



● 

● Kirpikten başlayarak sağa doğru 6x sayıyoruz, ipimizi buraya sabitliyoruz. Aşağı 
doğru öreceğiz.
X
TR
Aynı sık iğne içine 2TR
TR
X, cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. 

1.
2.
3.
4.
5.

Kaşları gözün 6 sık iğne yukarısına, 4 sık iğne uzunluğundaişliyoruz. Kaşları saçta
kullandığımız ipin sadece iki katını kullanarak işledim. 

● Burnunu gözün bir sıra altına 3 sık iğneuzunluğunda, dolama tekniği ile işliyoruz.
Dolama tekniğini bilmeyenler linke tıklayabilir.
https://youtu.be/ORBnZsu_1v8?si=fcGGzO3k4FR8CULZ 

-KULAKLAR-
-Sağ kulak-

https://youtu.be/ORBnZsu_1v8?si=fcGGzO3k4FR8CULZ
https://youtu.be/ORBnZsu_1v8?si=fcGGzO3k4FR8CULZ


● 

● Começando pelo cílio, contamos 6x para a direita e prendemos nosso fio aqui. Para baixo 

Tricotaremos de forma
correta. X TR 2TR TR X,
pbx, 1 corr, no mesmo
ponto baixo, cortamos o
fio. 

1.
2.
3.
4.
5.

Estamos a trabalhar as sobrancelhas com 6 pontos baixos acima do olho e 4 pontos baixos de comprimento.
Usei apenas o dobro da quantidade de fio que utilizamos para o cabelo para fazer as sobrancelhas. 

● Bordamos o nariz uma carreira abaixo do olho com 3 pontos baixos, utilizando a técnica de enrolar.

Quem não conhece a técnica dolama pode clicar neste link.
https://youtu.be/ORBnZsu_1v8?si=fcGGzO3k4FR8CULZ 

-ORELHAS- -
Orelha direita-



● 

● Começando pelo cílio, contamos 6 vezes para a direita e fixamos o nosso fio aqui. Para baixo. 

Tricotaremos de forma
correta. X TR 2TR TR X,
pbx, 1 corr, no mesmo
ponto baixo, cortamos o
fio. 

1.
2.
3.
4.
5.

Estamos a trabalhar as sobrancelhas com 6 pontos baixos acima do olho e 4 pontos baixos de comprimento.
Usei apenas o dobro da quantidade de fio que utilizamos para o cabelo para fazer as sobrancelhas. 

● Bordamos o nariz uma carreira abaixo do olho com 3 pontos baixos, utilizando a técnica de enrolar.

Quem não conhece a técnica dolama pode clicar no link.
https://youtu.be/ORBnZsu_1v8?si=fcGGzO3k4FR8CULZ 

-ORELHAS- -
Orelha direita-



-PERUK-

-Sol kulak- 
● Kirpikten başlayarak sola doğru 6x, aşağı doğru 5x sayıyoruz. İpimizi buraya 

sabitliyoruz. Yukarı doğru öreceğiz.
X
TR
Aynı sık iğne içine 2TR
TR
X, cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. 

1.
2.
3.
4.
5.

1. 2. 3. 4. 5.
6. 7. 8. 9. 10.
(8x, v)*6 11.
(9x, v)*6 

SH içine 6x
(V)*6
(x, v)*6
(2x, v)*6
(3x, v)*6
(4x, v)*6
(5x, v)*6
(6x, v)*6
(7x, v)*6 

(12x) 
(18x)
(24x)
(30x)
(36x)
(42x)
(48x)
(54x)
(60x)
(66x) 

12.Kahkül yapımı ile devam edeceğiz. 20 zn çekiyoruz, zn üzerine 3. zn’den itibaren 
18HDC, bir sık iğne atlıyoruz, sıradaki sık iğneye cc, sıradaki sık iğneye cc 



-PERUCA-

-Orelha esquerda- 

● Começando pelo cílio, contamos 6x para a esquerda e 5x para baixo. Trazemos a nossa corda até aqui. 

Arrematamos. Vamos tricotar para
cima. X PA 2PA PA X, pb, 1 corr,
cortamos o fio. 

1.
2.
3.
4.
5.

1. 2. 3. 4. 5.
6. 7. 8. 9. 10.
(8x, v)*6 11.
(9x, v)*6 

SHıze 6x
(V)*6 (x,
v)*6 (2x,
v)*6 (3x,
v)*6 (4x,
v)*6 (5x,
v)*6 (6x,
v)*6 (7x,
v)*6 

(12x) 
(18x)
(24x)
(30x)
(36x)
(42x)
(48x)
(54x)
(60x)
(66x) 

12. Vamos continuar a fazer a franja. Faremos 20 corr., começando pela 3ª corr. 
18HDC, pule um ponto baixo, faça um ponto baixo no próximo ponto baixo,
faça um ponto baixo no próximo ponto baixo. 



-PERUCA-

-Orelha esquerda- 

● Começando pelo cílio, contamos 6 vezes para a esquerda e 5 vezes para baixo. Trazemos a nossa corda até aqui. 

Arrematamos. Vamos tricotar para
cima. X PA 2PA PA X, pb, 1 corr,
cortamos o fio. 

1.
2.
3.
4.
5.

1. 2. 3. 4. 5.
6. 7. 8. 9. 10.
(8x, v)*6 11.
(9x, v)*6 

SHıze 6x
(V)*6 (x,
v)*6 (2x,
v)*6 (3x,
v)*6 (4x,
v)*6 (5x,
v)*6 (6x,
v)*6 (7x,
v)*6 

(12x) 
(18x)
(24x)
(30x)
(36x)
(42x)
(48x)
(54x)
(60x)
(66x) 

12. Vamos continuar a fazer a franja. Faremos 20 corr., começando pela 3ª corr. 
18HDC, pule um ponto baixo, faça um ponto baixo no próximo ponto baixo,
faça um ponto baixo no próximo ponto baixo 



13. 17 zn çekiyoruz, zn üzerine 3. zn’den itibaren 15HDC, bir sık iğne atlıyoruz, 
sıradaki sık iğneye cc, sıradaki sık iğneye cc 

14. 15 zn çekiyoruz, zn üzerine 3. zn’den itibaren 13HDC, bir sık iğne atlıyoruz, 
sıradaki sık iğneye cc, sıradaki sık iğneye cc, bu şekilde 3 adet daha örüyoruz. 

15. 17 zn çekiyoruz, zn üzerine 3. zn’den itibaren 15HDC, bir sık iğne atlıyoruz, 
sıradaki sık iğneye cc, sıradaki sık iğneye cc 

16. 20 zn çekiyoruz, zn üzerine 3. zn’den itibaren 18HDC, bir sık iğne atlıyoruz, 
sıradaki sık iğneye cc, sıradaki sık iğneye cc. 

17. Uzun saçtellerini yapacağız, 70 zn çekiyoruz. Zn üzerine 68HDC, sıradaki sık 
iğneye cc,sıradaki sık iğneye cc. Ördüğümüz kahkülün diğer ucuna gelene kadar
bu şekildeuzun saç telleri yapıyoruz. En son bir zincir çekip ipimizi kesiyoruz.
Görseldekigibi iğne yardımıyla sabitleyip saçımızı kafaya dikiyoruz. 

18. Topuzlarınıyapacağız. Sihirli halka içine 6x yapıyoruz. 70 zincir çekiyoruz. 3. 
zincirden itibaren 68HDC, sıradaki sık iğneyi cc, sıradaki sık iğneye cc. Bu şekilde
2 adet daha saç teli örüyoruz, bir zincir çekip ipimizi kesiyoruz. 



Trabalhamos 17 correntes, começando pela 3ª corrente da corrente, fazemos 15 pontos baixos, pulamos um ponto baixo, 

cc para o próximo ponto baixo, cc para o próximo ponto baixo 

14. Trabalhamos 15 correntes, começando pela 3ª corrente da corrente, fazemos 13 pontos baixos, pulamos um ponto baixo, 

cc no próximo ponto baixo, cc no próximo ponto baixo, vamos tricotar mais 3 pontos assim. 
15. Fizemos 17 correntes, começando pela 3ª corrente da corrente, fazemos 15 pontos baixos, pulamos um ponto baixo, 

cc para o próximo ponto baixo, cc para o próximo ponto baixo 

16. Trabalhamos 20 correntes, começando pela 3ª corrente da corrente, fazemos 18 pontos baixos, pulamos um ponto baixo, 

cc no próximo ponto baixo, cc no próximo ponto baixo. 

17. Vamos fazer mechas longas de cabelo, desenhamos 70 corr. 68HDC na corr, próximo passo. 

P/c na agulha, P/c no próximo ponto baixo. Continuamos a trabalhar longas mechas de cabelo
assim até chegarmos à outra ponta da trança. Por fim, fazemos uma correntinha e cortamos o fio.
Prendemos com uma agulha e costuramos o cabelo na cabeça, como está mostrado na imagem. 

18. Vamos preparar os pãezinhos. Fazemos 6 vezes no anel mágico. Fazemos 70 correntinhas. 3. 

68 mpa da correntinha, pbx no próximo ponto baixo, pbx no próximo ponto baixo.
Vamos tricotar mais 2 fios assim, puxamos uma correntinha e cortamos o fio. 



Trabalhamos 17 correntes, começando pela 3ª corrente da corrente, fazemos 15 pontos baixos, pulamos um ponto baixo, 

cc para o próximo ponto baixo, cc para o próximo ponto baixo 

14. Trabalhamos 15 correntes, começando pela 3ª corrente da corrente, fazemos 13 pontos baixos, pulamos um ponto baixo, 

cc no próximo ponto baixo, cc no próximo ponto baixo, vamos tricotar mais 3 pontos assim. 
15. Fizemos 17 correntes, começando pela 3ª corrente da corrente, fazemos 15 pontos baixos, pulamos um ponto baixo, 

cc para o próximo ponto baixo, cc para o próximo ponto baixo 

16. Trabalhamos 20 correntes, começando pela 3ª corrente da corrente, fazemos 18 pontos baixos, pulamos um ponto baixo, 

cc no próximo ponto baixo, cc no próximo ponto baixo. 

Faremos mechas longas de cabelo, desenhamos 70 corr. 68HDC na corr, próximo passo. 
P/c na agulha, P/c no próximo ponto baixo. Continuamos a trabalhar longas mechas de cabelo assim
até chegarmos à outra extremidade da trança. Por fim, fazemos uma correntinha e cortamos o fio.
Prendemos com uma agulha e costuramos o cabelo na cabeça, como está mostrado na imagem. 

18. Vamos preparar os pãezinhos. Fazemos 6 voltas no anel mágico. Fazemos 70 correntinhas. 3. 

68 mpa da correntinha, pbx no próximo ponto baixo, pbx no próximo ponto baixo.
Vamos tricotar mais 2 fios assim, puxamos uma correntinha e cortamos o fio. 



8. 9x, M, 8x
9. 2x, a, (5x,a)*2
10. 4x, a, x,a,3x,a,x

(18x)
(15x)

1.
2.
3.

SH içine 6x 
(V)*6
(x, v)*6 

(12x) 
(18x) 

4.-6. 18x
7. 9x, aynı sık iğne içine 3TR, 8x

(3 sıra) 

(12x) 

(20x) 

19. Topuz için ördüğümüz saç tellerinden bir adet daha örüyoruz. Peruk üzerine 
dikiyoruz. Ördüğümüz peruğu kafa üzerine iğne ile sabitleyip dikiyoruz. Üçlü örgü
yapıp topuz şeklini veriyoruz. 

 11.-35. 12x (25 sıra) 
36. Her ikikoldada kolun iç kısmının ortasına kadar örüyoruz. Bir zincir çekip ipimizi 

kesiyoruz. Kollarıniçini doldurmuyoruz. 

-ELLER VE KOLLAR-



8. 9x, M, 8x 9. 2x, a,
(5x,a)*2 10. 4x, a,
x,a,3x,a,x

(18x)
(15x)

1.
2.
3.

6x em SH 
(V)*6
(x, v)*6 

(12x) 
(18x) 

4.-6. 18x 7. 9x, 3TR no mesmo
ponto baixo, 8x

(3 linhas) 

(12x) 

(20x) 

19. Trançamos mais uma mecha de cabelo com os fios que usamos para o coque. Na peruca. 
Costuramos. Prendemos a peruca que tricotamos na cabeça com uma agulha e
costuramos. Fazemos uma trança tripla e moldamo-la em um coque. 

 11.-35. 12x (25 linhas) 
36. Tricotamos até ao meio da parte interna do braço em ambos os braços. Fazemos uma correntinha e atamos o fio. 

Nós cortamos. Não enchemos os braços. 

-OU VÊ CHEQUES-



8. 9x, M, 8x 9. 2x, a,
(5x,a)*2 10. 4x, a,
x,a,3x,a,x

(18x)
(15x)

1.
2.
3.

6x em SH 
(V)*6
(x, v)*6 

(12x) 
(18x) 

4.-6. 18x 7. 9x, 3TR no mesmo
ponto baixo, 8x

(3 linhas) 

(12x) 

(20x) 

19. Trançamos mais uma mecha de cabelo com os fios que usamos para o coque. Na peruca. 
Costuramos. Prendemos a peruca que tricotamos na cabeça com uma agulha e
costuramos. Fazemos uma trança tripla e moldamo-la em um coque. 

 11.-35. 12x (25 linhas) 
36. Tricotamos até ao meio da parte interna do braço em ambos os braços. Fazemos uma correntinha e atamos o fio. 

Nós cortamos. Não enchemos os braços. 

-OU TEM CHEQUES-



8. 9x, M, 8x 9. 2x, a,
(5x,a)*2 10. 4x, a,
x,a,3x,a,x

(18x)
(15x)

1.
2.
3.

6x em SH 
(V)*6
(x, v)*6 

(12x) 
(18x) 

4.-6. 18x 7. 9x, 3TR no mesmo
ponto baixo, 8x

(3 linhas) 

(12x) 

(20x) 

19. Trançamos outra mecha de cabelo com os fios que trançamos para o coque. Na peruca. 
Costuramos. Prendemos a peruca que tricotamos na cabeça com uma agulha e a
costuramos. Fazemos uma trança tripla e a moldamos em um coque. 

 11.-35. 12x (25 linhas) 
36. Tricotamos até o meio da parte interna do braço em ambos os braços. Fazemos uma correntinha e amarramos o fio. 

Nós cortamos. Não enchemos os braços. 

-OU VE CHEQUES-



8. 9x, M, 8x 9. 2x, a,
(5x,a)*2 10. 4x, a,
x,a,3x,a,x

(18x)
(15x)

1.
2.
3.

6x em SH 
(V)*6
(x, v)*6 

(12x) 
(18x) 

4.-6. 18x 7. 9x, 3TR no mesmo
ponto baixo, 8x

(3 linhas) 

(12x) 

(20x) 

19. Trançamos mais uma mecha de cabelo com os fios que usamos para o coque. Na peruca. 

Costuramos. Prendemos a peruca que tricotamos na cabeça com uma agulha e
costuramos. Fazemos uma trança tripla e moldamo-la em um coque. 

 11.-35. 12x (25 linhas) 
36. Tricotamos até a metade da parte interna do braço em ambos os lados. Fazemos uma correntinha e amarramos o fio. 

Nós cortamos. Não enchemos os braços. 

-OU VÊ CHEQUES-



8. 9x, M, 8x 9. 2x, a,
(5x,a)*2 10. 4x, a,
x,a,3x,a,x

(18x)
(15x)

1.
2.
3.

6x em SH 
(V)*6
(x, v)*6 

(12x) 
(18x) 

4.-6. 18x 7. 9x, 3TR no mesmo
ponto baixo, 8x

(3 linhas) 

(12x) 

(20x) 

19. Trançamos mais uma mecha de cabelo com os fios que usamos para o coque. Na peruca. 

Costuramos. Prendemos a peruca que tricotamos na cabeça com uma agulha e
costuramos. Fazemos uma trança tripla e moldamo-la em um coque. 

 11.-35. 12x (25 linhas) 
36. Tricotamos até a metade da parte interna do braço em ambos os lados. Fazemos uma correntinha e atamos o fio. 

Nós cortamos. Não carregamos os braços. 

-OU TEM CHEQUES-



-AYAKLAR VE BACAKLAR-
-SAĞ AYAK VE BACAK- 

6. Bu sırayı BLOile örüyoruz, 40x 
7.-8. 40x (2sıra) Bu sıradan sonra tabanın büyüklüğünde plastik bir parça kesip 

tabana yapıştırıyoruz.

 9. 13x,a,(2x,a)*2,17x
10. 12x,a,(x,a)*2,17x
11. 11x,(a)*3,17x
12. 8x,a,(x,a)*2,11x,(a)*2

(37x) 
(34x) 

(31x)
 (26x) 

13. 7x,a,(x,a)*2,11x (23x)
 
 
 

14. 8x,M,12x
15. 7x,M,11x

(21x)
(19x)

16. FLOileörüyoruz.4x,HDC,DC, 3TR, DC, HDC, 8x, cc, 1 zn ipi kesiyoruz. 
(19x) (6. sıradaBLOileördüğümüzilmeklerin diğer kanadına bordo ip ile ilmek kaydırma
yapıyoruz.) 

● Ben tüm vücutta tel kullanıyorum. Teli sonradan yerleştiriyorum. Kol ve 
bacaklardan gelen teli boyun kısmında birleştiriyorum. Biraz zor oluyor. Siz
zorlanmak istemezseniz bir taraftan örerken bir taraftan da kol ve bacaklara tel
yerleştirebilirsiniz. Örerken her 9-10 sırada bir sıkıca elyaf dolduruyoruz. 

1. Bordo ip ile başlıyoruz. Önce ayakkabılarını yapacağız. 8 zn çekiyoruz. Zn üzerine 
6x, w, 5x, v. Başlangıç noktamız burası olacak. (16x) 

2.
3.
4.
5.

V, 5x, (v)*3, 5x, (v)*2 X, v, 5x, (x,
v)*3, 5x, (x, v)*2 2x, v, 5x, (2x,
v)*3, 5x, (2x, v)*2 3x, v, 5x, (3x,
v)*3, 5x, (3x, v)*2 

(22x) 
(28x) 

(34x)
(40x) 



-PÉS E PERNAS- -PÉ E
PERNA DIREITA- 

6. Fizemos esta carreira com BLO, 40sc 
7.-8. 40x Após esta carreira, corte um pedaço de plástico que tenha o tamanho da base. 

Nós colamos na parte de baixo.

 9. 13x,a,(2x,a)*2,17x 10.
12x,a,(x,a)*2,17x 11. 11x,
(a)*3,17x 12. 8x,a,
(x,a)*2,11x,(a)*2

(37x) 
(34x) 

(31x)
 (26x) 

13. 7x,a,(x,a)*2,11x (23x)
 
 
 

14,8x,M,12x
15,7x,M,11x

(21x)
(19x)

16. Fizemos tricô com FLO. 4x, HDC, PB, 3TR, PB, HDC, 8x, pb, 1 corr, cortamos o fio. 
(19x) (Na 6ª carreira, fazemos um ponto baixíssimo com um fio bordô na outra asa dos
pontos que tricotámos com BLO.) 

● Eu uso fios por todo o corpo. Depois, coloco os fios. Braço e 
Estou a amarrar o fio das pernas ao pescoço. É um bocadinho complicado. Se não quiseres
esforçar-te, podes passar o fio pelos braços e pernas enquanto tricotamos. À medida que
tricotamos, vamos preenchendo a fibra de forma firme a cada 9-10 carreiras. 

Começamos com o fio bordô. Vamos fazer os sapatos primeiro. Montamos 8 correntinhas. Na correntinha. 

6x, w, 5x, v. Este será o nosso ponto de partida. (16x) 
2.
3.
4.
5.

V, 5x, (v)*3, 5x, (v)*2 X, v, 5x, (x,
v)*3, 5x, (x, v)*2 2x, v, 5x, (2x,
v)*3, 5x, (2x, v)*2 3x, v, 5x, (3x,
v)*3, 5x, (3x, v)*2 

(22x) 
(28x) 

(34x)
(40x) 



-PÉS E PERNAS- -PÉ E
PERNA DIREITA- 

6. Fizemos esta carreira com BLO, 40sc 
7.-8. 40x Após esta carreira, corte um pedaço de plástico que tenha o tamanho da base. 

Nós colamos na parte de baixo.

 9. 13x,a,(2x,a)*2,17x 10.
12x,a,(x,a)*2,17x 11. 11x,
(a)*3,17x 12. 8x,a,
(x,a)*2,11x,(a)*2

(37x) 
(34x) 

(31x)
 (26x) 

13. 7x,a,(x,a)*2,11x (23x)
 
 
 

14,8x,M,12x
15,7x,M,11x

(21x)
(19x)

16. Fizemos tricô com FLO. 4x, HDC, PB, 3TR, PB, HDC, 8x, pb, 1 corr, cortamos o fio. 
(19x) (Na 6ª carreira, fazemos um ponto baixíssimo com um fio bordô na outra asa dos
pontos que tricotámos com BLO.) 

● Eu uso fios por todo o corpo. Coloco os fios depois. Braço e 
Estou a amarrar o fio das pernas ao pescoço. É um bocadinho complicado. Se não quiseres
esforçar-te, podes colocar o fio nos braços e pernas enquanto tricotamos. À medida que
tricotamos, vamos preenchendo a fibra de forma firme a cada 9-10 carreiras. 

Começamos com o fio bordô. Vamos fazer os sapatos primeiro. Montamos 8 correntinhas. Na correntinha. 

6x, w, 5x, v. Este será o nosso ponto de partida. (16x) 
2.
3.
4.
5.

V, 5x, (v)*3, 5x, (v)*2 X, v, 5x, (x,
v)*3, 5x, (x, v)*2 2x, v, 5x, (2x,
v)*3, 5x, (2x, v)*2 3x, v, 5x, (3x,
v)*3, 5x, (3x, v)*2 

(22x) 
(28x) 

(34x)
(40x) 



18. 19x
19. 17x,maviipegeçiyoruz,2x
20. 15x,v,x,sarıipegeçiyoruz,2x
21. 20x
22. 16x,v,x,maviipegeçiyoruz,2x

(19x)
(20x) 

(21x) 
23. 19x,sarıipegeçiyoruz,2x (21x)
24. 17x,v,3x
25. 18x,v,x,maviipegeçiyoruz,2x

(22x)
(23x) 

26. 21x,sarıipegeçiyoruz,2x
27. 23x
28. 21x,maviipegeçiyoruz,2x
29. 21x,sarıipegeçiyoruz,2x

(23x)

(23x)
(23x)

30. 18x,a,x,a
31. 17x,(a)*2

(21x)
(19x)

32. Maviipegeçiyoruz,19x
33. Sarıipegeçiyoruz,19x
34. FLOileörüyoruz19x,cc,1zn,ipikesiyoruz. 

 35. 34. sırada FLO ile ördüğümüz ilmeklerin diğer kanadına ten rengi ipimizi 
sabitliyoruz, 19x 

17. Sarı ipe geçiyoruz. 16. sırada BLO ile ördüğümüz ilmeklerin diğer kanadına 19x 



18. 19x 19. 17x, trocamos para azul,
2x 20. 15x, v, x, trocamos para
amarelo, 2x 21. 20x 22. 16x, v, x,
trocamos para azul, 2x

(19x)
(20x) 

(21x) 
23. 19x, trocámos para seda amarela, 2x (21x)
24. 17x,v,3x 25.
18x,v,x,maviipegeçiyoruz,2x

(22x)
(23x) 

26. 21x, estamos a passar para o
amarelo, 2x 27. 23x 28. 21x, estamos
a passar para o azul, 2x 29. 21x,
estamos a passar para o amarelo, 2x

(23x)

(23x)
(23x)

30. 18x,a,x,a
31. 17x,(a)*2

(21x)
(19x)

32. Passámos para o fio azul, 19x 33. Passámos
para o fio amarelo, 19x 34. Fizemos tricô com
FLO, 19x, pb, 1 corr, cortámos o fio. 

 Na 34ª carreira, juntámos o nosso fio da cor da pele à outra parte dos pontos que tricotámos com FLO. 

nós arranjamos,
19x 

17. Passamos para o fio amarelo. Na 16ª carreira, fazemos 19 pontos para o outro lado dos pontos que tricotamos com BLO. 



18. 19x 19. 17x, mudámos para azul,
2x 20. 15x, v, x, mudámos para
amarelo, 2x 21. 20x 22. 16x, v, x,
mudámos para azul, 2x

(19x)
(20x) 

(21x) 
23. 19x, trocámos para seda amarela, 2x (21x)
24. 17x,v,3x 25.
18x,v,x,maviipegeçiyoruz,2x

(22x)
(23x) 

26. 21x, estamos a passar para o
amarelo, 2x 27. 23x 28. 21x, estamos
a passar para o azul, 2x 29. 21x,
estamos a passar para o amarelo, 2x

(23x)

(23x)
(23x)

30. 18x,a,x,a
31. 17x,(a)*2

(21x)
(19x)

32. Passámos para o fio azul, 19x 33. Passámos
para o fio amarelo, 19x 34. Fizemos tricô com
FLO, 19x, pb, 1 corr, cortámos o fio. 

 Na 34ª carreira, juntámos o nosso fio da cor da pele à outra ala dos pontos que tricotámos com FLO. 

nós arranjamos,
19x 

17. Passamos para o fio amarelo. Na 16ª carreira, fazemos 19 pontos para o outro lado dos pontos que tricotamos com BLO. 



● 19. sıraya kadar sağ ayak ile aynı yapıyoruz. 
19. 19x 20. X, v
17x 21. 20x 22.
2x, v, 17x 23. 21x
24. 3x, v, 17x 25.
4x, v, 17x 26.-29.
23x 30. (x, a)*2,
17x 31. X, (a)*2,
16x 

(20x) 

(21x) 

(22x) 
(23x) 

(4 sıra) 
(21x)
(19x) 

32. Mavi ipe geçiyoruz, 19x
33. Sarı ipe geçiyoruz, 19x
34. FLO ile örüyoruz 19x, cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. 

 36. 7x,(v)*4,8x
37. 23x
38. 21x,v,x
39.-41.24x
42. 22x,v,x
43.-45.25x
46. 23x,v,x
47.-49.26x

(23x) 

 (24x) 
(3sıra)
(25x) 

(3sıra)
(26x) 
(3sıra) 

50. 9x,1zn,ipikesiyoruz. Ben de bitiş kısmı bacağını iç kısmının ortasına geliyor. Siz 
de denk gelmiyorsabirkaç sık iğne eksik veya fazla örebilirsiniz. 

-SOL AYAK VE BACAK-



● Fazemos o mesmo com o pé direito até à 19ª carreira. 

19. 19x 20. X, v
17x 21. 20x 22.
2x, v, 17x 23. 21x
24. 3x, v, 17x 25.
4x, v, 17x 26.-29.
23x 30. (x, a)*2,
17x 31. X, (a)*2,
16x 

(20x) 

(21x) 

(22x) 
(23x) 

(4 linhas) 

(21x)
(19x) 

32. Trocámos para o fio azul, 19x 33. Trocámos
para o fio amarelo, 19x 34. Fizemos tricot com
FLO, 19x, pb, 1 corr, cortámos o fio. 

 36. 7x,(v)*4,8x
37. 23x 38.
21x,v,x
39.-41,24x 42.
22x,v,x
43.-45,25x 46.
23x,v,x
47.-49,26x

(23x) 

 (24x) 
(3 linhas)

(25x) 

(3 linhas)
(26x) 

(3 linhas) 

50. 9x, 1 corr, cortamos. Também faço a parte final chegar ao centro da parte interna da perna. Você 
Se não der certo, você pode tricotar algumas agulhas com mais ou menos frequência. 

-PÉ E PERNA ESQUERDA-



● Fazemos o mesmo com o pé direito até à 19ª carreira. 

19. 19x 20. X, v
17x 21. 20x 22.
2x, v, 17x 23. 21x
24. 3x, v, 17x 25.
4x, v, 17x 26.-29.
23x 30. (x, a)*2,
17x 31. X, (a)*2,
16x 

(20x) 

(21x) 

(22x) 
(23x) 

(4 linhas) 

(21x)
(19x) 

32. Passámos para o fio azul, 19x 33. Passámos
para o fio amarelo, 19x 34. Fizemos tricot com
FLO, 19x, pb, 1 corr, cortámos o fio. 

 36. 7x,(v)*4,8x
37. 23x 38.
21x,v,x
39.-41,24x 42.
22x,v,x
43.-45,25x 46.
23x,v,x
47.-49,26x

(23x) 

 (24x) 
(3 linhas)

(25x) 

(3 linhas)
(26x) 

(3 linhas) 

50. 9x, 1 corr, cortamos. Também faço a parte final chegar ao centro da parte interna da perna. Você 
Se não combinar, você pode tricotar algumas agulhas com mais ou menos frequência. 

-PÉ E PERNA ESQUERDA-



● Fazemos o mesmo com o pé direito até a 19ª carreira. 

19. 19x 20. X, v
17x 21. 20x 22.
2x, v, 17x 23. 21x
24. 3x, v, 17x 25.
4x, v, 17x 26.-29.
23x 30. (x, a)*2,
17x 31. X, (a)*2,
16x 

(20x) 

(21x) 

(22x) 
(23x) 

(4 linhas) 

(21x)
(19x) 

32. Mudamos para o fio azul, 19x 33. Mudamos
para o fio amarelo, 19x 34. Tricotamos com FLO,
19x, pb, 1 corr, cortamos o fio. 

 36. 7x,(v)*4,8x
37. 23x 38.
21x,v,x
39.-41,24x 42.
22x,v,x
43.-45,25x 46.
23x,v,x
47.-49,26x

(23x) 

 (24x) 
(3 linhas)

(25x) 

(3 linhas)
(26x) 

(3 linhas) 

50. 9x, 1 corr, cortamos. Também faço a parte final chegar ao meio da parte interna da perna. Você 
Se não combinar, você pode tricotar algumas agulhas mais ou menos frequentes. 

-PÉ E PERNA ESQUERDA-



● Fazemos o mesmo com o pé direito até à 19ª carreira. 

19. 19x 20. X, v
17x 21. 20x 22.
2x, v, 17x 23. 21x
24. 3x, v, 17x 25.
4x, v, 17x 26.-29.
23x 30. (x, a)*2,
17x 31. X, (a)*2,
16x 

(20x) 

(21x) 

(22x) 
(23x) 

(4 linhas) 

(21x)
(19x) 

32. Passámos para o fio azul, 19x 33. Passámos
para o fio amarelo, 19x 34. Fizemos tricô com
FLO, 19x, pb, 1 corr, cortámos o fio. 

 36. 7x,(v)*4,8x
37. 23x 38.
21x,v,x
39.-41,24x 42.
22x,v,x
43.-45,25x 46.
23x,v,x
47.-49,26x

(23x) 

 (24x) 
(3 linhas)

(25x) 

(3 linhas)
(26x) 

(3 linhas) 

50. 9x, 1 corr, cortamos. Também faço a parte final chegar ao centro da parte interna da perna. Você 
Se não der certo, você pode tricotar algumas agulhas com mais ou menos frequência. 

-PÉ E PERNA ESQUERDA-



● Fazemos o mesmo com o pé direito até à 19ª carreira. 

19. 19x 20. X, v
17x 21. 20x 22.
2x, v, 17x 23. 21x
24. 3x, v, 17x 25.
4x, v, 17x 26.-29.
23x 30. (x, a)*2,
17x 31. X, (a)*2,
16x 

(20x) 

(21x) 

(22x) 
(23x) 

(4 linhas) 

(21x)
(19x) 

32. Trocámos para o fio azul, 19x 33. Trocámos
para o fio amarelo, 19x 34. Tricotámos com FLO,
19x, pb, 1 corr, cortámos o fio. 

 36. 7x,(v)*4,8x
37. 23x 38.
21x,v,x
39.-41,24x 42.
22x,v,x
43.-45,25x 46.
23x,v,x
47.-49,26x

(23x) 

 (24x) 
(3 linhas)

(25x) 

(3 linhas)
(26x) 

(3 linhas) 

50. 9x, 1 corr, cortamos. Também faço a parte final chegar ao centro da parte interna da perna. Você 
Se não combinar, você pode tricotar algumas agulhas com mais ou menos frequência. 

-PÉ E PERNA ESQUERDA-



Ayakkabı üzerine bağcık işliyoruz. 

Ayakkabının en altına fotoğraftaki gibi makine dikiş işliyoruz.

37. 23x
38. 2x, v, 20
39.-41. 24x
42. 3x, v, 20x
43.-45. 25x
46. 4x, v, 20x
47.-49. 26x 

(24x) 
(3 sıra)
(25x) 

(3 sıra) 
(26x) 

(3 sıra) 
50. 21x, ipimizi kesmiyoruz, gövde yapımı ile devam edeceğiz. Bende bitiş noktası
bacağın iç kısmının ortasına denk geliyor. Siz de denk gelmiyorsa birkaç sık iğne eksik
veya fazla örebilirsiniz. 

35. Ten rengi ipimize geçiyoruz. 34. Sırada FLO ile ördüğümüz ilmeklerin diğer kanadına
ipimizi sabitliyoruz, 19x. 
36. 7x, (v)*4, 8x (23x) 

● 

● 



Bordamos os cadarços dos sapatos. 

Costurámos à máquina a parte de baixo do sapato, como se vê na foto.

37. 23x 38. 2x,
v, 20 39.-41.
24x 42. 3x, v,
20x 43.-45.
25x 46. 4x, v,
20x 47.-49.
26x 

(24x) 
(3 linhas)

(25x) 

(3 linhas) 

(26x) 
(3 linhas) 

50. 21 pb, não cortamos o fio; seguimos com o corpo. Para mim, o ponto final deve ficar
no meio da parte interna da perna. Se não ficar assim, você pode fazer alguns pontos
baixos a mais ou a menos. 

35. Alterámos para o fio da cor da pele. 34. Na carreira, fixamos o fio na outra asa dos
pontos que tricotámos com FLO, 19x. 
36. 7x, (v)*4, 8x (23x) 

● 

● 



Bordamos os cadarços dos sapatos. 

Costurámos à máquina a parte de baixo do sapato, como se vê na foto.

37. 23x 38. 2x,
v, 20 39.-41.
24x 42. 3x, v,
20x 43.-45.
25x 46. 4x, v,
20x 47.-49.
26x 

(24x) 
(3 linhas)

(25x) 

(3 linhas) 

(26x) 
(3 linhas) 

50. 21 pb, não cortamos o fio; seguimos com o corpo. Para mim, o ponto final deve ficar
no meio da parte interna da perna. Se não ficar assim, você pode fazer alguns pontos
baixos a mais ou a menos. 

35. Alterámos para o fio da cor da pele. 34. Na carreira, fixamos o fio na outra asa dos
pontos que tricotámos com FLO, 19x. 
36. 7x, (v)*4, 8x (23x) 

● 

● 



-GÖVDE-

-KOL BİRLEŞTİRME-

1. 

2.-11. 60x (10 sıra) 

12. 13x, a, (5x,a)*4, 17x
13. 13x, a, (4x,a)*4, 16x
14. 13x, a, (3x,a)*4, 15x

(55x)
(50x)
(45x)

 15.-29. 45x (15 sıra) 
İpimizi kesmiyoruz,kol birleştirme ile devam edeceğiz.

Sol bacakta kaldığımız yerden devam ediyoruz, 3 zn çekiyoruz. sağ bacağın son
sık iğnesi ile aynı yere x, sağ bacak çevresi 26x, zn üzerine 3x, sol bacağın son
sık iğnesi ile aynı yere x, sol bacak çevresi 26x, zincir üzerine 3x. Başlangıç 
noktamız burası olacak. (Sağ ve sol bacak çevresinden 52x + zincir 
üzerinden 6x + her iki bacakta da son sık iğne ile aynı yere battık 2x = 60x) 



-CORPO-

-JUNÇÃO DE
BRAÇOS-

1. 

2.-11. 60x (10 linhas) 

12. 13x, a, (5x, a)*4, 17x
13. 13x, a, (4x, a)*4, 16x
14. 13x, a, (3x, a)*4, 15x

(55x)
(50x)
(45x)

 15.-29. 45x (15 linhas) 

Não estamos a cortar a corda, vamos continuar a unir os braços.

Continuamos de onde paramos na perna esquerda, fazendo 3 correntinhas x no mesmo lugar do último
ponto baixo da perna direita, 26 pb à volta da perna direita, 3 pb na correntinha, x no mesmo lugar do
último ponto baixo da perna esquerda, 26 pb à volta da perna esquerda, 3 pb na correntinha. Vamos lá! 

Este será o nosso lugar. (52x + corrente à volta da perna direita e esquerda 

6x sobre + afundamos no mesmo lugar com o último ponto baixo em ambas as pernas 2x = 60x) 



-CORPO-

-JUNÇÃO DE
BRAÇOS-

1. 

2.-11. 60x (10 linhas) 

12. 13x, a, (5x, a)*4, 17x
13. 13x, a, (4x, a)*4, 16x
14. 13x, a, (3x, a)*4, 15x

(55x)
(50x)
(45x)

 15.-29. 45x (15 linhas) 

Não estamos a cortar a corda, vamos continuar a unir os braços.

Continuamos de onde paramos na perna esquerda, fazendo 3 correntinhas x no mesmo lugar do último ponto
baixo da perna direita, 26 pb à volta da perna direita, 3 pb na correntinha, x no mesmo lugar do último
ponto baixo da perna esquerda, 26 pb à volta da perna esquerda, 3 pb na correntinha. Vamos começar! 

Este será o nosso lugar. (52x + corrente à volta da perna direita e esquerda 

6x sobre + afundamos no mesmo lugar com o último ponto baixo em ambas as pernas 2x = 60x) 



1. 

2. 

3.
4.
5.
6.
7.
8.
●

9.-15. 18x (7sıra)
16. Cc, 1 zn, ipi kesiyoruz.

9x, a, 7x,a,6x,a, (7x, a)*2, 7x (48x) 
(6x, a)*6
(5x, a)*6
(4x, a)*6
(3x, a)*6
(2x, a)*6

(42x)
(36x)
(30x)
(24x)
(18x) 

Başta telyerleştirmeyenler bu sıradan sonra yerleştirebilirler. 

Gövdede kaldığımız yerden devam ediyoruz. 12x, hem kol hem de vücuttan 3x,
19x, hem kol hem de vücuttan 3x, 8x (45x) 

11x, kol ve vücudun birleşme noktasından bir azaltma, kol üzerine 7x, kol vücudun
birleşme noktasından bir azaltma, 17x, kol ve vücudun birleşme noktasından bir
azaltma, kol üzerine 7x, kol ve vücudun birleşme noktasından bir azaltma, 7x
(53x) 



1. 

2. 

3.
4.
5.
6.
7.
8.
●

9.-15. 18x (7 linhas)

16. Pb, 1 corr, corte o fio.

9x, a, 7x,a,6x,a, (7x, a)*2, 7x (48x) 
(6x, a)*6
(5x, a)*6
(4x, a)*6
(3x, a)*6
(2x, a)*6

(42x)
(36x)
(30x)
(24x)
(18x) 

Quem não colocou o fio no início pode fazê-lo depois desta sequência. 

Continuamos de onde ficámos no corpo. 12x, 3x de ambos os braços e corpo,
19x, 3x de ambos os braços e corpo, 8x (45x) 

11x, uma diminuição da conexão entre o braço e o corpo, 7x no braço, uma
diminuição da conexão entre o braço e o corpo, 17x, uma diminuição da conexão
entre o braço e o corpo, 7x no braço, uma diminuição da conexão entre o braço e o
corpo, 7x (53x) 



1. 

2. 

3.
4.
5.
6.
7.
8.
●

9.-15. 18x (7 linhas)

16. Pb, 1 corr, corta o fio.

9x, a, 7x,a,6x,a, (7x, a)*2, 7x (48x) 
(6x, a)*6
(5x, a)*6
(4x, a)*6
(3x, a)*6
(2x, a)*6

(42x)
(36x)
(30x)
(24x)
(18x) 

Quem não colocou o fio no início pode fazê-lo depois desta sequência. 

Continuamos de onde ficámos no corpo. 12x, 3x de ambos os braços e corpo,
19x, 3x de ambos os braços e corpo, 8x (45x) 

11x, uma diminuição da união do braço e do corpo, 7x no braço, uma diminuição da
união do braço e do corpo, 17x, uma diminuição da união do braço e do corpo, 7x no
braço, uma diminuição da união do braço e do corpo, 7x (53x) 



-TAÇ-

-ELBİSE-

● 

●
1.

Ben çapraz sık iğne ile ördüm.
54 zn çekiyoruz. Zincirin iki ucunu sık iğne ile birleştiriyoruz. 53x. Başlangıç 
noktamız burası olacak. (54x) 

Bebeğin kafası ölçüsünde kablo kesiyoruz. Üzerine yapıştırıcı sürüp pembe ipimizi
doluyoruz. Ördüğümüz fiyongu tacın üzerine dikiyoruz. 

●
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
●

Ben çapraz sık iğne ile ördüm. Düz sık iğne ile de örebilirsiniz.
8 zn çekiyoruz. Zn üzerine 6x, w, 5x, v. Başlangıç noktamız burası olacak. (16x) 
V, 14x, v
V, 16x, v
20x A,
16x, a A,
14x, a A,
12x, a 

(18x)
(20x) 

(18x)
(16x)
(14x) 

14x, cc, 1 zn, ipi kesiyoruz.
Bu şekilde bir adet daha örüyoruz. Ördüğümüz parçanın içine elyaf dolduruyoruz.
2 parçanın ucunu dikiş ile birleştiriyoruz. Ortasına ip doluyoruz. 



-COROA-

-VESTIR-

● 

●
1.

Trabalhei com ponto baixo cruzado. Fizemos 54 correntinhas. Juntámos as
duas extremidades da correntinha com ponto baixo. 53 pb. Início 
Este será o nosso lugar. (54x) 

Cortamos o arame do tamanho da cabeça do bebé. Colamos e enrolamos com o fio
rosa. Costuramos o laço que fizemos na coroa. 

●
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
●

Eu fiz ponto baixo cruzado. Você também pode fazer ponto baixo reto. Fizemos 8
correntinhas. 6 pb, l, 5 pb, v na correntinha. Este será o nosso ponto de partida. (16x) 
V, 14x, v
V, 16x, v
20x A,
16x, a A,
14x, a A,
12x, a 

(18x)
(20x) 

(18x)
(16x)
(14x) 

14x, pbx, 1 corr. Corte o fio. Tricote outra peça assim. Encha a fibra dentro da
peça que acabámos de tricotar. Una as pontas das duas peças com um ponto.
Preencha o meio com fio. 



-COROA-

-VESTIR-

● 

●
1.

Trabalhei com ponto baixo cruzado. Fizemos 54 correntinhas. Juntámos as
duas extremidades da correntinha com ponto baixo. 53 pb. Início 
Este será o nosso lugar. (54x) 

Cortamos o arame do tamanho da cabecinha do bebé. Colamos e enrolamos com o
fio rosa. Costuramos o laço que fizemos na coroa. 

●
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
●

Eu fiz um ponto baixo cruzado. Você também pode fazer um ponto baixo reto. Fizemos
8 correntinhas. 6 pb, l, 5 pb, v na correntinha. Este será o nosso ponto de partida. (16x) 
V, 14x, v
V, 16x, v
20x A,
16x, a A,
14x, a A,
12x, a 

(18x)
(20x) 

(18x)
(16x)
(14x) 

14x, pbx, 1 corr. Corte o fio. Tricote outra peça assim. Encha a fibra dentro da
peça que acabámos de tricotar. Una as pontas das duas peças com um ponto.
Preencha o meio com fio. 



19. Bu sırayı FLO ile örüyoruz. (A)*81

20. 1 zn ile geridönüyoruz, (ESCV)*81
21. Cc, 1 zn, 162ESC
22. Mavi ipe geçiyoruz. Cc, 1 zn, 162ESC
23. Cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. 

(81x)

(162ESC) 

 2.-3. 54x
4. (ESCV)*54

(2sıra) 
(108ESC) ESC video ile anlatılmıştır. 

https://youtube.com/shorts/9IrD8D_u7uU?si=ajVnf4HkAQIn3FSb 
5. (ESC, ESCV)*54
6.-18. 162ESC 

(162ESC) 
(13 sıra) 

25. Elbisenin belkısmını bir sıra sık iğne ile dolanıyoruz. Cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. 

 24. 19. sırada FLO ile ördüğümüz ilmeklerin diğer kanadına sarı ipimizi sabitliyoruz. 
162x, cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. 

https://youtube.com/shorts/9IrD8D_u7uU?si=ajVnf4HkAQIn3FSb


19. Fizemos esta carreira com FLO. (A)*81

20. Estamos de volta com 1 corr,
(ESCV)*81 21. Cc, 1 corr, 162ESC 22.
Alteramos para o fio azul. Cc, 1 corr,
162ESC 23. Cc, 1 corr, cortamos o fio. 

(81x)

(162ESC) 

 2.-3. 54x 4.
(ESCV)*54

(2 linhas) 

(108ESC) O ESC é apresentado num vídeo. 

https://youtube.com/shorts/9IrD8D_u7uU?si=ajVnf4HkAQIn3FSb 
5. (ESC, ESCV)*54
6.-18. 162 ESC 

(162ESC) 
(13
linhas) 

25. Fizemos um acabamento na cintura do vestido com uma carreira de pontos
baixos. Ponto alto, 1 corr. e cortamos o fio. 

 24. Na 19ª carreira, prendemos o nosso fio amarelo na outra asa dos pontos que tricotámos com FLO. 

162x, pb, 1 corr, corta o fio. 

https://youtube.com/shorts/9IrD8D_u7uU?si=ajVnf4HkAQIn3FSb
https://youtube.com/shorts/9IrD8D_u7uU?si=ajVnf4HkAQIn3FSb


19. Fizemos esta carreira com FLO. (A)*81

20. Estamos de volta com 1 corr,
(ESCV)*81 21. Cc, 1 corr, 162ESC 22.
Alteramos para o fio azul. Cc, 1 corr,
162ESC 23. Cc, 1 corr, cortámos o fio. 

(81x)

(162ESC) 

 2.-3. 54x 4.
(ESCV)*54

(2 linhas) 

(108ESC) O ESC é apresentado num vídeo. 

https://youtube.com/shorts/9IrD8D_u7uU?si=ajVnf4HkAQIn3FSb 
5. (ESC, ESCV)*54
6.-18. 162 ESC 

(162ESC) 
(13
linhas) 

25. Fizemos a cintura do vestido com uma linha de pontos baixos. Ponto alto, 1
corr. e cortamos o fio. 

 24. Na 19ª carreira, prendemos o nosso fio amarelo na outra asa dos pontos que tricotámos com FLO. 

162x, pb, 1 corr, corta o fio. 

https://youtube.com/shorts/9IrD8D_u7uU?si=ajVnf4HkAQIn3FSb
https://youtube.com/shorts/9IrD8D_u7uU?si=ajVnf4HkAQIn3FSb


1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

9. 

Çapraz sık iğne ile örüyoruz. 25
zn çekiyoruz. Zn üzerine 24x 1
zn ile geri dönüyoruz, (3x, v)*6 1
zn ile geri dönüyoruz, 30x 1 zn
ile geri dönüyoruz, (4x, v)*6 1 zn
ile geri dönüyoruz, 36x 1 zn ile
geri dönüyoruz, (5x, v)*6 1 zn ile
geri dönüyoruz, (6x, v)*6 1 zn ile
geri dönüyoruz, (7x, v)*6

(30x) 

(36x) 

(42x)
(48x)
(54x) 

1 zn ile geridönüyoruz, 10x, 8zn, 8x atlıyoruz 9. sık iğneye x, 17x, 8 zn, 8x 
atlıyoruz, 9.sık iğneye x, 9x (54x) 

 26. Askıları için26zincir çekiyoruz. Zincir üzerine 24x, w, 23x, v, cc, 1 zn, ipi 
kesiyoruz. Bu şekilde1adet daha örüyoruz. Bir ucunu elbisenin arka kısmına dikiyoruz.
Ön kısmına 2 adet ayaraskısı dikiyoruz. 

-TİŞÖRT- 
●



1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

9. 

Tricotamos em ponto baixo
cruzado. Fizemos 25 corr.
Voltamos com 24x 1 corr. (3x,
v)*6, voltamos com 1 corr., 30x
voltamos com 1 corr., (4x, v)*6,
voltamos com 1 corr., 36x
voltamos com 1 corr., (5x, v)*6,
voltamos com 1 corr., (6x, v)*6,
voltamos com 1 corr., (7x, v)*6.

(30x) 

(36x) 

(42x)
(48x)
(54x) 

Voltamos com 1 corr, pule 10x, 8 corr, 8x, 9º pb, 17x, 8 corr, 8x 
pulamos, x para o 9º pb, 9 pb (54x) 

 Fazemos 26 correntinhas para os cabides. 24 pb, l, 23 pb, v, pbx, 1 corr, linha na correntinha. 

Cortamos. Tricotamos mais uma peça assim. Costuramos uma ponta na parte de trás do
vestido. Costuramos duas alças de ajuste na frente. 

-CAMISETA- 

●



1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

9. 

Tricotamos em ponto baixo
cruzado. Fizemos 25 corr.
Voltamos com 24x 1 corr. (3x,
v)*6, voltamos com 1 corr., 30x
voltamos com 1 corr., (4x, v)*6,
voltamos com 1 corr., 36x
voltamos com 1 corr., (5x, v)*6,
voltamos com 1 corr., (6x, v)*6,
voltamos com 1 corr., (7x, v)*6.

(30x) 

(36x) 

(42x)
(48x)
(54x) 

Voltamos com 1 corrida, pule 10 vezes, 8 corridas, 8 vezes, 9º pb, 17 vezes, 8 corridas, 8 vezes. 

pulamos, x para o 9º pb, 9 pb (54x) 

 Fazemos 26 correntinhas para os cabides. 24 pb, l, 23 pb, v, pbx, 1 corr, linha na correntinha. 

Cortamos. Tricotamos mais uma peça assim. Costuramos uma ponta na parte de trás do
vestido. Costuramos duas alças de ajuste na frente. 

-CAMISETA- 

●



1. 

Ben ters sık iğne ile ördüm. Düz sık iğne ile örecek olanlar BLO yazan yerleri
FLO, FLO yazan yerleri BLO ile örmelidirler. Başlangıç noktamız fotoğraf ile
gösterilmiştir Kol için açtığımız boşluk üzerine mavi renk ip ile 20x yapıyoruz.
Başlangıç noktamız burası olacak. 

2.-6.20x
7. BusırayıBLOile örüyoruz. (x, v)*10, cc, 1 zn , ipi kesiyoruz. 

(5 sıra) 
(30x) 

8. 7.sıradaBLOile ördüğümüz ilmeklerin diğer kanadına sarı ipimizi sabitliyoruz. 30x 
9.-13.30x
14.(x,a)*10

(5 sıra) 
(20x) 

15.1znilegeridönüyoruz, 20x
16. Cc, 1 zn, 20x
17.Cc,1zn,ipikesiyoruz. 

 10.-17. 1 zn ile geri dönüyoruz, 54x (8 sıra) 
18. İpimizi kesmeden yukarı doğru çıkarak yan tarafa düğme deliği yapacağız. x, 4zn, 

3x atlıyoruz, 4. sık iğneye x, 10x, 4 zn, 3x atlıyoruz, 4. sık iğneye x, 1 zn, ipi kesiyoruz. 

-Kollar-
● 



1. 

Trabalhei com pontos meia. Quem for trabalhar com pontos simples deve
tricotar as áreas marcadas com "BLO" usando "FLO" e as áreas marcadas com
"FLO" usando "BLO". O nosso ponto de partida está na foto. Estamos a
tricotar 20 pontos com fio azul sobre o espaço que abrimos para o braço. Este
será o nosso ponto de partida. 

2.-6.20x 7. Nós tricotamos esta carreira com BLO. (x, v)*10,
pb, 1 corr, cortar o fio. 

(5 linhas) 

(30x) 
Na 7ª carreira, prendemos o nosso fio amarelo na outra asa dos pontos que tricotámos com BLO. 30x 

9.-13,30x
14.(x,a)*10

(5 linhas) 

(20x) 
15. Estamos de volta com 1 corr,
20x 16. Cc, 1 corr, 20x 17. Cc, 1
corr, cortamos o fio. 

 10.-17. Voltamos com 1 corr, 54x (8 linhas) 

18. Sem cortar o fio, vamos subir e fazer uma casa de botão na lateral. x, 4 corr, 
Pulamos 3 pb, pb no 4º ponto baixo, 10 pb, 4 corr, pulamos 3 pb, pb no 4º ponto baixo, 1 corr, cortamos o fio. 

-Verificando-

● 



1. 

Trabalhei com pontos meia. Quem for trabalhar com pontos simples deve
tricotar as áreas marcadas com "BLO" usando "FLO" e as áreas marcadas com
"FLO" usando "BLO". O nosso ponto de partida está na foto. Estamos a
tricotar 20 pontos com fio azul na parte que abrimos para o braço. Este será
o nosso ponto de partida. 

2.-6.20x 7. Nós tricotamos esta carreira com BLO. (x, v)*10,
pb, 1 corr, cortar o fio. 

(5 linhas) 

(30x) 
8. Na 7ª carreira, prendemos o nosso fio amarelo na outra asa dos pontos que tricotámos com BLO. 30x 

9.-13,30x
14.(x,a)*10

(5 linhas) 

(20x) 
15. Estamos de volta com 1 corr,
20x 16. Cc, 1 corr, 20x 17. Cc, 1
corr, cortamos o fio. 

 10.-17. Voltamos com 1 corr, 54x (8 linhas) 

18. Sem cortar o fio, vamos subir e fazer uma casinha de botão na lateral. x, 4 corr, 
Pulamos 3 pb, pb no 4º ponto baixo, 10 pb, 4 corr, pulamos 3 pb, pb no 4º ponto baixo, 1 corr, cortamos o fio. 

-Verificando-

● 



-VIZVIZ- 
-KAFA-

-GÖVDE-

●
● 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

SH içine 6x
6x
(v)*6 (12x) 
Bordo ipe geçiyoruz, 12x
Sarı ipe geçiyoruz, (x, v)*6
Bordo ile 18x
Sarı ile (2x, v)*6 (24x) 

(18x) 

●
1.
2.
3.
4.
5.
6.

Ben çapraz sık iğne ile ördüm.
SH içine 6x (V)*6 (x, v)*6 (2x,
v)*6 (3x, v)*6 (4x, v)*6 (12x) 

(18x)
(24x)
(30x)
(36x) 

7.-11. 36x 12. (4x, a)*6 13. (3x, a)*6
14. (2x, a)*6, cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. 

(5 sıra) 
(30x)
(24x) 

(18x) 
İçini dolduruyoruz. 9. sıraya görseldeki gibi göz işliyoruz.
12. sıraya görseldeki gibi ağız işliyoruz. 



-VIZVIZ- 
-
ESTABELECER-

-CORPO-

●
● 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

6x 6x (v)*6
em SH 

(12x) 
Mudámos para fio bordô,
12x mudámos para fio
amarelo, (x, v)*6 com
bordô 18x com amarelo
(2x, v)*6 

(24x) 

(18x) 

●
1.
2.
3.
4.
5.
6.

Eu fiz tricô com ponto baixo
cruzado. 6x (V)*6 (x, v)*6 (2x,
v)*6 (3x, v)*6 (4x, v)*6 em SH (12x) 

(18x)
(24x)
(30x)
(36x) 

7.-11. 36x 12. (4x, a)*6 13. (3x, a)*6
14. (2x, a)*6, pb, 1 corr, corte o fio. 

(5 linhas) 

(30x)
(24x) 

(18x) 
Enchemos. Na 9ª carreira, bordamos o olho tal como na imagem.
Na 12ª carreira, bordamos a boca de acordo com a imagem. 



-VIZVIZ- 
-
ESTABELECER-

-CORPO-

●
● 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

6x 6x (v)*6
em SH 

(12x) 
Mudámos para fio bordô,
12x mudámos para fio
amarelo, (x, v)*6 com
bordô 18x com amarelo
(2x, v)*6 

(24x) 

(18x) 

●
1.
2.
3.
4.
5.
6.

Eu fiz tricô com ponto baixo
cruzado. 6x (V)*6 (x, v)*6 (2x,
v)*6 (3x, v)*6 (4x, v)*6 em SH (12x) 

(18x)
(24x)
(30x)
(36x) 

7.-11. 36x 12. (4x, a)*6 13. (3x, a)*6
14. (2x, a)*6, pb, 1 corr, corte o fio. 

(5 linhas) 

(30x)
(24x) 

(18x) 
Enchemos. Na 9ª carreira, bordamos o olho tal como na imagem.
Na 12ª carreira, bordamos a boca de acordo com a imagem. 



8.
9.

Bordo ile 24x
Sarı ile 24x 

10.Bordo ile 24x
11.Sarı ile (2x, a)*6 (18x) 
12.18x, cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. İçini doldurup kafa ile birleştiriyoruz. 

1.
2.

SH içine 6x 
(V)*6 (12x) 

3.-5. 12x (3 sıra) 
6. Sık iğneleri karşılıklı olacak şekilde yine sık iğne ile birleştiriyoruz, bir zincir 

çekip ipimizi kesiyoruz. Bu şekilde bir adet daha örüp gövde üzerine dikiyoruz. 

● Ben antenlerini tel üzerine 2 adet boncuk takarak yaptım. Telin uç kısmını kafa
üzerine yapıştırdım. Dilerseniz örebilirsiniz de. Ben ters sık iğne ile ördüm. 

1. Bordo ip ile, Sh içine 4x. Başlangıç noktamız burası olacak
2. 4x
3. Sarı ipe geçiyoruz, 4x 
4.-6. 4x (3 sıra) 
7. Cc, 1 zn, ipi kesiyoruz. Bu şekilde bir adet daha örüp kafa üzerine dikiyoruz. 

-ANTEN- 

-KANATLAR- 



8.
9.

24x com Borgonha
24x com Amarelo 

10. Bordeaux com 24x 11.
Amarelo com (2x, a)*6 (18x) 
12,18x, pbx, 1 corr., corte o fio. Encha e fixe na cabeça. 

1.
2.

6x em SH 
(V)*6 (12x) 

3.-5. 12x (3 linhas) 

6. Ligamos os pontos baixos com pontos baixos, criando uma corrente. 
Puxamos e cortamos o fio. Tricotamos mais um pedaço assim e costuramos no corpo. 

● Fiz as antenas enfiando duas contas no fio. Colei a ponta do fio na cabeça. Se
preferires, também podes tricotar. Usei ponto baixo invertido. 

1. Com fio bordô, 4 pontos baixos em Sh. Este será o nosso
ponto de partida. 2. 4 pontos baixos 3. Mudamos para fio
amarelo, 4 pontos baixos 
4.-6. 4x (3 linhas) 

7. Pb, 1 corr., corte o fio. Tricote outro pedaço igual a este e costure na cabeça. 

-ANTENA- 

-ASAS- 



8.
9.

24x com Borgonha
24x com Amarelo 

10. Bordeaux com 24x 11.
Amarelo com (2x, a)*6 (18x) 
12,18x, pbx, 1 corr., corte o fio. Encha e fixe na cabeça. 

1.
2.

6x em SH 
(V)*6 (12x) 

3.-5. 12x (3 linhas) 

6. Ligamos os pontos baixos com pontos baixos, criando uma corrente. 
Puxamos e cortamos o fio. Tricotamos mais um pedaço assim e costuramos no corpo. 

● Fiz as antenas enfiando duas contas no fio. Colei a ponta do fio na cabeça. Se
preferires, também podes tricotar. Usei ponto baixo invertido. 

1. Com fio bordeaux, 4 pb em Sh. Este será o nosso ponto de
partida. 2. 4 pb 3. Mudamos para fio amarelo, 4 pb 

4.-6. 4x (3 linhas) 

7. Pb, 1 corr., corte o fio. Tricote outro pedaço igual a este e costure na cabeça. 

-ANTENA- 

-ASAS- 



Parabéns!! Você terminou Vinca e Vızvız. Ficaria muito grato se você
me marcasse (_hobbymix) nas suas publicações. Se tiver algum

problema, pode me ajudar enviando uma mensagem no Instagram
(_hobbymix). ATÉ A PRÓXIMA COM NOVOS DESIGNS... ATÉ LOGO.

🧡 


